

Ленинская правда
г. Петрозаводск



КУКЛЫ ГОТОВЯТСЯ К ЕЛКЕ

На днях из большой гастрольной поездки в Петрозаводск вернулся театр кукол. Свой новый спектакль «Вредный витамин» артисты с большим успехом показали в городах и поселках Ленинградской и Новгородской областей. Его смотрели и ленинградские телезрители.

Группа выступала также в поселках Сортавальского и Олонецкого районов, а сегодня она выезжает в Суоярвский район со спектаклем «Осенняя сказка».

Много радости принесут ребятам новогодние премьеры петрозаводских артистов. В дни зимних каникул театр покажет юным зрителям сказку «Снегуркина школа», поставленную молодым ленинградским режиссером Владимиром Хориным. Наверняка понравится ребятам и новое эстрадно-цирковое представление «Веселая карусель». Этот спектакль поставил и оформил главный режиссер театра Ю. Н. Минаев.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.

На снимке: артисты Петрозаводского театра кукол Галина Левитская и Геннадий Сазонов среди юных кукловодов Новгородского дома пионеров.

Фото артиста театра
Ю. Остреннова.

22 ДЕК 1969